

Цель - не осквернить себя.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Цель - не осквернять себя.

Даниил 1:1-21- «В третий год царствования Иегоиакима, царя Иуды, пришёл Навуходосор, царь вавилонский, к Иерусалиму, и осадил его.

2- И дал Господь в руку его Иегоиакима, царя Иуды, с частью сосудов дома Божьего: которые он отнёс в землю Шинар, в дом бога своего; и внёс он эти сосуды в сокровищницу бога своего.

3- И сказал царь Ашпеназу, начальнику евнухов своих, чтобы привёл он некоторых из детей Израилевых, и из семени царского, и из князей:

4- Детей, у которых не было никакого порока, но красивых видом, и искусных во всякой мудрости, и сообразительных в знании, и понимающих науку, и таких, которые имели в себе умение стоять в царском дворце, и которых можно было научить познаниям и языку халдеев.

5- И назначил им царь ежедневное снабжение от царской еды, и от вина, которое он пил: так питая их три года, чтобы по окончанию их они могли стоять перед царём.

6- Были же между этими из детей Иудиных, Даниил, Ханания, Мишаил, и Азария:

7- Которым князь евнухов дал имена: ибо Даниилу он дал имя Велтешаззар: и Ханании, Шадрах; и Мишаилу, Мешах; и Азарию, Авед- него.

8- Но Даниил положил в сердце своём, что он не будет оскверняться частью от пищи царя, ни вином, которое тот пил: поэтому он просил князя евнухов о том, чтобы не оскверняться ему.

9- Бог же ввёл Даниила в благосклонность и нежную любовь у князя евнухов.

10- И князь евнухов сказал Даниилу, Боюсь я моего господина моего, царя, который назначил вашу еду и ваше питьё: ибо зачем ему видеть лица ваши менее привлекательными, чем (у) детей, сверстников ваших? тогда вы заставите меня подвергать опасности голову мою перед царём.

11- Тогда сказал Даниил Мелзару, которого князь евнухов поставил над Даниилом, Хананией, Мишаилом, и Азарией.

12- Испытай слуг твоих, умоляю тебя, в течение десяти дней; и пусть дадут нам овощи есть, и воду пить.

13- Потом пусть посмотрят на лица наши перед тобой, и на лицо тех детей, которые питаются от части царской пищи: и как увидишь, (так и) поступай со слугами твоими.

14- Так что он согласился с ними в этом деле, и испытывал их десять дней.

15- И по окончании десяти дней лица их выглядели красивее, и телом (они были) тучнее всех тех детей, которые ели часть царской пищи.

16- Так Мелзар убирал часть их еды, и вино, которые они должны были пить; и давал им овощи.

17- Что до этих четырёх детей, Бог дал им знание и искусность во всяком познании и мудрости: а Даниил имел понимание во всяких видениях и снах.

18- В конце же тех дней, когда царь сказал (чтобы) он ввёл их, тогда князь евнухов ввёл их пред Навуходоносора.

19- И Царь говорил с ними; и среди них

всех не нашлось никого, подобного Даниилу, Ханании, Мишаилу и Азарии; поэтому стояли они перед царём.

20- И во всяких делах мудрости и понимания, о которых царь осведомлялся у них, он находил их в десять раз лучше всех магов и астрологов, которые были во всём царстве его.

21- И был (там) Даниил аж до первого года царя Кира.»

Введение:

Стих 8 – «Но Даниил положил в сердце своём, что он не будет оскверняться частью от пищи царя, ни вином, которое тот пил: поэтому он просил князя евнухов о том, чтобы не оскверняться ему.»

Стих 17 (заметьте): «Что до этих четырёх детей...»

Братья, мы смотрим на детей как на тех, кому 4,5 или 6 лет. Я верю от всего моего сердца, что это были молодые люди. Я верю, что они были очень молоды и были детьми в глазах взрослых. Но Даниил имел нечто, отличающее его от других. Библия говорит, что Даниил положил нечто в сердце своём.

Братья, вы знаете, что Даниил был на чужом месте. Он был взят в рабство из родной земли. Теперь он находится в чужой стране, среди чужих, осквернённых людей, в земле греха и безбожия.

И вот, Даниил как молодой человек, решает в своём сердце, что не будет осквернять себя пищей царя.

Слово «положил» значит поставил цель, определился в своём уме.

Даниил сказал, что не будет осквернять себя, и ничто не сможет изменить его мыслей. Осквернять значит делать нечистым, грязным. Это говорит о чистоте характера. Другие же были нечистыми из-за греха.

Вот что делает Даниил:

Даниил сказал: «Я решил, что с этого дня не буду касаться нечистого. Я не буду пачкать себя, не буду оставлять пятна на чистоте моего характера. Я не стану возвращаться домой нечистым, с грехом.»

Даниил решил, что не будет запутываться в грех;

- Это значит, что он не хотел играть с другими в их игры.

- Это значит, что он не хотел ко греху даже приближаться.
- Это значит, что он не хотел иметь что-то общее с другими грешниками.
- Также Даниил не желал, чтобы еда царя стояла перед ним.

Он не хотел даже видеть её перед собой, чтобы не откусить, быв искушённым в грехе.

Братья, это напоминает нам сатану. Он желает вас искушать, чтобы вы посмотрели на грех, а потом обольщает вас им. Он желает использовать вас, заставляя вас только прикоснуться и попробовать.

Сатана желает приблизить вас ближе к греху, чтобы вы в него запутались. Даниил же сказал: *«Я не хочу иметь что-то общее с ним! Я не хочу быть в его окружении»*.

Даниил не хотел смотреть на то, что нечисто. Есть много молодых людей сегодня, которые не только смотрят на грех, но и находятся в его окружении, приближаясь к нему.

Даниил сказал, что не хочет быть в его окружении. Если вы - молодой человек, и вы спасены, то почему вам хочется смотреть на

грех? Есть некоторые из вас, которые находятся здесь в окружении людей, которые любят Бога, но вы не любите Бога.

Более того, когда вы вернётесь домой, вы планируете слушать ту же безбожную музыку, которую вы слушали раньше, планируете общаться с той же компанией, с которой вы обычно “зависаете». Многие молодые люди планируют общаться с парнем или девушкой и касаться их, как это всегда делали.

Что не так с вами? Почему вы не хотите быть, как Даниил? Как так получилось, что вы не хотите быть похожим на того, кто поставил перед собой цель не осквернять себя пищей царя?

Где-то желание в сердце молодых людей, когда они смогут сказать, что хотят быть чистыми, хотят оставаться прозрачными, хотят жить благочестиво, чтобы отличаться от тех, кто во грехе.

Скажет ли кто-нибудь из вас? *«Не хочу быть, как все остальные! Я хочу жить чистой, святой жизнью. Я хотел бы жениться и оставаться таким же чистым, прозрачным и служащим Богу. Я положил в моём сердце не осквернять себя.»*

Псалом 101:3: «Не положу перед глазами моими вещи нечестивой: я ненавижу дело тех, кто сворачивает в сторону: не прилепится оно ко мне.»

Притчи 23:31-32: «Не смотри на вино, когда оно красное, когда оно даёт цвет свой в чаше, когда оно движется правильно.

32 - В конечном счёте оно кусает, как змей, и жалит, как гадюка.»

Могу ли я вам сказать, что Даниил без сомнения был 16–17ти лет? Вы знаете что господа изменили имя Даниила. Но они не могли изменить его цели, не могли изменить его характер. Потому Даниил решился оставаться чистым. Его примеру последовали Анания, Мишаил и Азалия.

Я говорил это, чтобы подвести вас к следующему: некоторые молодые люди чувствуют себя так, будто они единственные, кто желает поступать правильно. Если бы мы имели больше молодых людей, которые положили в своём сердце поступать правильно, то, конечно же, было бы больше молодых людей, которые следовали бы по их стопам.

Посмотрите, что происходит сегодня! Если бы мы имели молодых людей, которые

поднялись над другими и призвали их поступать правильно!

Девушки, почему вам так трудно поступать правильно в окружении других? Что не так? Чего вы стыдитесь? Вы же служите величайшему Богу! Где ваше желание стоять выше всех остальных?

Парни, почему для вас трудно быть мужчинами? Почему так трудно стать лидером? Почему так трудно для молодых людей решить в своём сердце поступать правильно, если они знают, что другие обязательно последуют их примеру! Молодые люди, если вы следуете за Богом, то вскоре обнаружите, что другие стали рядом с вами.

Наша церковь теряет лидеров в группе молодёжи. Мы имеем лидеров, которые, к сожалению, желают поступать неправильно. Сегодня мы имеем группы молодёжи, где парни больше не являются лидерами, и девушки не хотят быть лидерами. Вместо этого обычно тот лидер, кто больше всех упрям, тот, кто чаще всего вовлечён в какие-то греховные темы. И на него все смотрят и восхищаются.

Где находятся сегодня группы молодёжи? Где молодые люди? Где молодые девушки?

Если вы будете лидером молодёжи, кто-то за вами последует. Следующее, что вы увидите, — это то, что группа, вовлечённая в грех, либо последует за вами, либо удалится.

Вы должны положить в своём сердце, что не будете осквернять себя. Вам нужно решить для себя, что вы не будете позволять даже малой части греха коснуться вас. Вы должны быть шокированы присутствием греха. Но проблема в том, что дела обстоят совсем не так.

Подумайте: большинство из вас видели грех, и это не большое для вас дело.

Когда последний раз, увидев девушку, которая «неправильно» одета, вместо того чтобы отвернуться от неё, вы раскрыли глаза пошире и следовали за ней вашими глазами?

Когда вы, молодые девушки, последний раз слышали что-то от кого-то, или видели что-то, что не должны были видеть и не сразу отвернулись, не желая оскверниться грехом? Вы знаете, почему многие из вас свыклись с этим? Вы очень часто смотрите на всё это.

Как же нам поступать правильно? Поставьте перед собой цель!

Как мы можем ожидать, что молодые

люди будут шокированы грехом, если это показывают по телевизору, в компьютере, в планшете и телефоне?

Вам нужно положить в вашем сердце, что вы не будете оскверняться этим. Положите цель, чтобы добраться до неё, определитесь в вашем уме. Определитесь в своём разуме, что будете идти в другом направлении, за Богом. Вам нужно прекратить следовать за мертвецами этой жизни.

Я хотел бы дать вам несколько вещей:

I. Определитесь, что вы не будете осквернять себя упрямством!

Притчи 17:11: «Злой человек ищет только бунта: поэтому жестокий вестник будет послан против него.»

1 Самуила 15:23: «Ибо бунт - как грех колдовства, и упрямство - как беззаконие и идолопоклонство. Так как ты отверг слово ГОСПОДА, отверг и он тебя, чтобы ты не был царём.»

Если я скажу, что вы колдун? Вы скажете: я не колдун! Да, вы колдун, если в вашей жизни есть упрямство. Бог говорит, что это подобно греху колдовства.

Исход 22:18: «Ведьме не допускай жить.»

Библия говорит, что не позволительно ведьме оставаться в живых. Другими словами, Бог ненавидит упрямство и уподобляет его колдовству.

Когда кто-то имеет в своём сердце упрямство, то, согласно библии, — это грех колдовства или идолопоклонство. Бог ненавидит упрямство: упрямство в отношении Божьего слова, упрямство в отношении отделения от греха, упрямство в отношении родителей и в отношении проповедников, упрямство в отношении авторитета.

Упрямство — это отказ или восстание против авторитета. Другими словами, вы направляетесь против того, что они хотят и ждут от вас.

Притчи 20:18: «Каждое намерение утверждается через совещание, и с хорошим советом веди войну.»

Добрые люди хотят вам посоветовать что-то полезное, чтобы помочь вам.

Евреям 13:7: «Помните тех, кто руководит вами, кто говорил вам слово

Божье: чьей вере следуйте, взирая на конец их жизни.»

Божьи служители говорят вам Божьи слова, защищая ваши души. Вы скажете: мои родители меня не любят. Нет, они вас охраняют.

- *«Они ненавидят меня!»*
- *«Нет, они охраняют вас. Они наблюдают за вашей душой. Вы думаете, что они удерживают вас от веселья? Нет, они удерживают вас от того, чтобы вы не сквернили себя!»*

Царь Саул плохо закончил свою жизнь из-за упрямства. Он умертвил сам себя. Так же и Самсон закончил рано свою жизнь. Виной всему - упрямство. Он умер из-за упрямства. Вот почему Иуда так плохо закончил свою жизнь. Почему? Из-за упрямства. Иона закончил свою жизнь в упрямстве.

Никто из этих людей не хотел подчиниться авторитету. Вы видите, что они приходят к определённом месту в своей жизни, когда могут принимать свои собственные решения.

Находились ли и вы в таком месте?

- «Вы знаете, проповедник, моя мама и отец меня не понимают. Мой проповедник не имеет представления обо мне, и мой учитель тоже меня не любит. И знаете, я достаточно взрослый, чтобы принимать собственные решения!»

Молодой человек, как долго ты живёшь на этой земле? Ты говоришь, что достаточно взрослый, чтобы принимать свои решения, твой пастор, твоя мама, твой отец - глупцы, а ты всё и про всё знаешь?

Это упрямство!

Упрямство приведёт вас ни к чему другому, кроме как к поражению. Оно приведет вас к разочарованию. Упрямство приведёт вас к смерти, разрушит вас и осквернит.

1. Положите в вашем сердце, что не будете осквернять себя упрямством!
2. Положите в вашем сердце, что не будете осквернять себя порнографией!

Молодые люди, решите в своём уме, поставьте цель, что не будете осквернять себя ужасным грехом порнографии.

(Порнография — это когда вы смотрите

на наготу других).

Мы живём в дни, когда очень много наготы вокруг.

Левит 18:17: «Наготы женщины и дочери её не открывай, ни дочери сына её не бери, или дочери её, чтоб открыть наготу её: ибо они близкие родственницы её: это нечестивость.»

Матфей 5:28: «Но я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину, чтобы вожделеть её, уже прелюбодействовал с ней в сердце своём.»

2 Петра 2:14: «Имеющие глаза полные прелюбодеяния, и которые не могут перестать грешить; прельщающие нестабильные души: сердце они упражняют алчными делами; проклятые дети:»

Библия говорит, что их глаза полны прелюбодеяния. Эти люди не могут перестать грешить. Бог говорит, что они нестабильные души и упражняются в алчных делах. Они прокляты.

Сказано в Библии, что порнография разрушит, осквернит ваш ум. Она разрушит и осквернит ваше тело.

Я хочу вам сказать, чтобы вы положили цель в вашем сердце, чтобы не оскверниться.

Мэффью Генри сказал: «Разрушение будет результатом порнографии. Только эти люди разрушают себя собственными руками. Их мысли не только выставляют их под Божий гнев, но часто приносят им ничтожество и рушат их жизнь. Это оскверняет всё, что им принадлежит. Порнография разрывает на части всё наше общество, и христиане часто игнорируют эти средства. Многие молодые люди смотрят на порнографию прежде, чем потеряют свою девственность.»

Порнография вас осквернит! Положите в вашем сердце, что вы не будете осквернять себя упрямством и порнографией.

II. Определитесь в вашем сердце, что вы не оскверните себя алкоголем.

1 Коринфянам 3:16-17: «Разве не знаете, что вы храм Божий, и что Дух Божий обитает в вас?»

17 - Если кто осквернит храм Божий, того разрушит Бог; ибо храм Божий свят, который храм есть вы.»

Алкоголь поражает ум и приводит к тысячам смертей, убийствам, пожарам.

Притчи 20:1: *«Вино - насмешник, крепкий напиток - буен: и всякий, обманутый ими, немудр.»*

Алкоголь является другом извне, но врагом изнутри. Пьянство уничтожило больше людей, чем все войны.

Иллюстрация: Однажды произошла смертельная авария, в которой погибли 4 молодых людей. Она произошла в Огайо. Было подтверждено, что причиной аварии стал алкоголь. Разбитые бутылки виски были найдены в среде останков разрушенных тел тех молодых людей. Отец одной девушки, которая погибла, угрожал убить того, кто продал им алкоголь. Но когда он пошёл в своих кабинет, где хранил запасы избранных марок вина, он нашёл там записку от своей дочери. Она от руки написала, что возьмёт с собой несколько бутылок его «хорошего» ликёра: *«Мы знаем, что ты не будешь против!»*

Это он убил свою дочь!

Как видите, бутылка ликёра может убить и вас! Тебе, молодой человек, нужно определиться в своём разуме прямо сейчас,

что ты не будешь осквернять себя ликёром, пивом, вином или водкой. Скажи себе: *«Я не буду оскверняться грехом! Я должен определиться в своём намерении не грешить! И мне прямо сейчас нужно принять это решение».*

Притчи 23:21: *«Ибо пьяница и обжора обнищают; и сонливость оденет человека в лохмотья.»*

Причин 23:31: *«Не смотри на вино, когда оно красное, когда оно даёт цвет свой в чаше, когда оно движется правильно.»*

1 Коринфянам 6:10: *«Ни воры, ни алчные, ни пьяницы, ни ругатели, ни вымогатели, царства Божьего не унаследуют.»*

Пьянство разрушит вашу жизнь. Оно разрушит вашу семью и ваш характер. Оно осквернит ваш ум и ваше тело, осквернит ваше свидетельство, отнимет вас от семьи. Ваши друзья разбегутся. Пьянство отнимет у вас будущее, умертвит вашу душу и вашу чистоту. Оно умертвит вашу песню, украдёт ваши деньги и вашу победу, украдет вашу девственность. Оно полностью разрушит вас!

Определитесь в вашей жизни, что вы не

будете осквернять себя алкоголем.

III. Положите в своём сердце, что вы не будете осквернять себя блудом.

1 Коринфянам 7:1-2: «Теперь относительно того, о чём вы писали мне: хорошо мужчине не касаться женщины.

2 - Однако, во избежание блуда, пусть каждый имеет свою жену, и пусть каждая имеет своего мужа.»

У Бога есть причины, почему он говорит, чтобы этого не касаться. Почему?

Посмотрите в **1 Коринфянам 6:18: «Убегайте блуда. Каждый грех, какой делает человек, есть вне тела; но тот, кто совершает блуд, грешит против собственного тела.»**

Эфесянам 5:3: «Но блуд, и всякая нечистота, или алчность, пусть это ни разу не называется среди вас, как подобает святым;»

1 Фессалоникийцам 4:3: «Ибо это есть воля Божья, именно освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда:»

Бог делает нам предупреждение. Он говорит: *«Не прикасайтесь к нечистому, не*

запутываются в греховных сетях». Он говорит, чтобы мы даже не находились в окружении тех, кто это делает: «Убегайте от этого, отстраняйтесь, не имейте ничего общего с этим, потому что осквернитесь».

- Блуд существует в наших школах. (Во многих школах молодые люди слышат об этом и видят это).
- Это есть и в наших домах, где это ими переживается.

Причины блуда:

1. «Неправильные» друзья.

Библия говорит, что Амнон имел друга по имени Ионадав. Но знали ли вы кем приходился Ионадав Амнону? Он был его двоюродным братом. Это член семьи. (Только лишь потому, что вы члены семьи, не значит, что вы должны общаться с теми, кто грешит и оскверняется). Ионадав и Амнон - двоюродные братья. Это ничто иное, как общение с нечестивым другом. Амнон получает советы от Ионадава. Тот говорит ему о том, о чём они не должны вообще говорить. Как видите, неправильные друзья желают, чтобы вы касались запретных тем. Они хотят, чтобы вы это прощупали сами. Им хочется об этом

говорить. Они являются причиной блуда.

2. «Неправильная» одежда.

Обтянутая, выделяющая части тела одежда, обнажённое тело, -это ни что иное, как апелляция, которая приводит к блуду. Причина, почему девушка расстанётся с девственностью, в том, что она неподобающе одевается, чтобы привлечь внимание молодых парней. (Тогда как они должны одеваться, чтобы быть увлечёнными Богом).

Когда вы, девушки, одеваетесь в «неправильную» одежду, это заставляет мужчин неправильно думать о вас. Чаще всего на это клюёт такой же «неправильный» мужчина, желающий вами завладеть. Одевшись в такую одежду, вы обнаружите себя в “неправильной” толпе, которая смотрит на вас с похотью. Следующая вещь, о которой вы узнаете от этой толпы, - это то, что вы влюблены в этих людей. И после того, как вы допустите грех блуда, ваша жизнь окончательно запутается. Вы изменитесь и будете идти в неправильном направлении. Толпа больше о вас не беспокоится, потому что они получили от вас то, что хотели. Теперь вы — одинокая молодая мама. А всё начиналось с «неправильной» одежды, неправильных

друзей и неправильного места.

Вам не нужно даже находиться в машине один на один с противоположным полом. Когда вы одни дома, вам также не следует находиться с противоположным полом. Тем более в спальне вы не должны находиться со знакомым противоположного пола.

Евреям 13:4: «Брак - почитаемый во всём, и ложе не оскверняемо: а блудников и прелюбодеев будет судить Бог.»

1 Коринфянам 6:9: «Разве не знаете, что неправедные царства Божьего не унаследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолопоклонники, ни прелюбодее, ни женоподобные, ни мужеложники,»

Положите в вашем сердце, что вы не будете осквернять себя блудом.

Положите в своём разуме, что вы не будете осквернять себя ...

1. Упрямством.
2. Порнографией.
3. Алкоголем.

4. Блудом.

Положите в вашем сердце, что вы ответите на призыв спасения и на призыв к служению.

Иошуа 24:15: «А если служить ГОСПОДУ вам кажется злым, изберите себе сегодня, кому вы будете служить; богам ли, которым служили отцы ваши, что были на другой стороне потока, или богам аморитов, в земле которых вы живёте: но что до меня и дома моего, мы будем служить ГОСПОДУ.»

Положите в вашем сердце подчиниться Богу.

Хадсон Тейлор сказал: *«Настоящий секрет неудовлетворённой жизни лежит часто в неподчинённой воле.»*

Мы имеем слишком много людей сегодня, которые ещё не подчинили себя совершенной воле Божьей.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы

были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ:**

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.